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Нещодавно декан факультету управління, адміністрування та туризму,

д.е.н., професор Євгеній Рудніченко та завідувач кафедри туризму та

готельно-ресторанної справи, д.е.н., професор Ігор Журба взяли участь у

прямому ефірі телеканалу ТВ7+, під час якого говорили про закінчення

навчального року, організацію випуску бакалаврів, особливості видачі

дипломів, вступну кампанію та  плани щодо нового навчального року.

Декан факультету управління, адміністрування та туризму Євгеній

Рудніченко розповів, що навіть у такі важкі для країни часи керівництво

університету створило   максимально урочисті умови для проведення

випуску бакалаврів, адже, безумно, це важлива подія у житті кожного

здобувача вищої освіти та важливий етап у становленні

високваліфікованого фахівця.  Випуски відбувалися на кожному факультеті

окремо, щоб уникнути скупчення людей. Він наголосив, що університет

підтримує зв’язок з усіма випускниками і отримати диплом можуть навіть

ті, хто знаходиться за межами України, призначивши для цього довірену

особу.

    Професор Ігор Журба, який нещодавно перебував у Польщі в рамках

проекту Еразмус+, наголосив, що незважаючи ні на що міжнародна

співпраця ХНУ активно розвивається. Адже для студентів кафедри туризму

та готельно-ресторанної справи важливим є набуття практичного досвіду

та навичок. Активно відбувається співпраця зі стейкхолдерами – великими

міжнародними компаніями. 

  Розмова була змістовною та охопила питання діяльності університету в

цілому та факультету і кафедри зокрема. 

     Яким має бути конкурентоспроможний фахівець, сучасний викладач

– друг та наставник, можливості отримання подвійного диплому,
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– друг та наставник, можливості отримання подвійного диплому,

мобільність студентів та викладачів, незвичайна посвята в студенти

здобувачів вищої освіти кафедри туризму та готельно-ресторанної справи,

діяльність  студентської туристичної агенції «Подільські мадри» – про це та

багато іншого детальніше у відео. 

    Відділ зв ’язків з  громадськістю
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